



ENDELIG

PROTOKOLL FRA STYREMØTE 8 – 2017/18, DEN 27.02.2018

Tid: 27.02.2018 kl. 18.30-21.00

Sted: UT-rommet, Jarlsberg Travbane

Tilstede: Ingar Aarøe, Truls S. Glittum, Rolf Roar Halvorsen og Gunnar Eirik Flåten og Lilly A. Holje.

Forfall: Tor Martin Treff.

Forb.sekr: Birthe Austevoll.

SAKSLISTE:

- S 1-8/17-18 Protokoll styremøte 7/2017
- S 2-8/17-18 Saksliste GF
- S 3-8/17-18 Regnskap 2017
- S 4-8/17-18 Budsjettforslag 2018
- S 5-8/17-18 Årsberetning 2017
- S 6-8/17-18 Forberedelser generalforsamling

Eventuelle saker

PROTOKOLL

S 1-8/17-18 Protokoll styremøte 7/2017.

Vedtak:

Styreprotokoll 7/2017 godkjennes neste gang.

S 2-8/17-18 Saksliste GF

Styret gjennomgikk den foreløpige sakslisten til generalforsamlingen.

Det er en innkommet sak fra Re Travforening og Holmestrand og Omegn Travforening. Forbundssekretær legger inn dato også for ponnitreninger også på aktivitetsplanen, samt ungdomsdugnad på V75 og under JGP, i tillegg settes det inn ønske om hestens dag i regi av VT.

Valgkomiteen kom med et forslag om å ha 3 vara til VTs styre, noe styret ikke syntes var nødvendig.

Vedtak:

Forbundssekretær sender ut nytt forslag til saksliste for godkjenning av styret.



S 3-8/17-18 Regnskap 2017

Styret gjennomgikk regnskap 2017.

Vedtak:

Styret godkjente regnskapet.

S 4-8/17-18 Budsjettforslag 2018

Styret gjennomgikk budsjett for 2018.

Vedtak:

Styret godkjente budsjettet for 2018.

S 5-8/17-17 Årsberetning 2017

Styret gjennomgikk den delen av årsberetningen som var ferdig.

Vedtak:

Styret godkjente den delen av årsberetningen som var ferdig. Den endelige utgaven skulle godkjennes via mail.

S 6-8/17-18 Forberedelser generalforsamling

Det er bestilt oksestek og karamellpudding som skal serveres etter generalforsamlingen. Forbundssekretær bestiller blomster. Walter Brynhildsen har sagt seg villig til å være ordstyrer.

Vedtak:

Forberedelser til generalforsamling går som planlagt.

Eventuelt

Innkomet sak fra Re Travforening vedrørende valgkomiteens innstilling

Re Travforening sendte inn sitt forslag til kandidat samme dag som fristen utløp. Valgkomiteen sendte inn sin innstilling like etter. Forslaget til Re ble tatt opp til ny vurdering av valgkomiteen etter formell klage fra Re angående behandling av forslaget. Valgkomiteen valgte å beholde sin opprinnelige innstilling uavhengig av det innkomne forslaget på kandidat. Forbundssekretær burde i samråd med styret satt en dato for innkomne forslag dagen før valgkomiteens innstilling skulle innsendes. Dette vil bli prosedyre fra neste år.

Sak til DNTs GF – Gunnar Eirik Flåtens innspill sendes til lovkomiteen v/Øystein Eriksen, med kopi til Tore Kristiansen.

Forslag til sak til DNTs GF vedrørende forslag om rekrutteringsansvarlige i travlagene sendes til styret for godkjenning. Sendes til DNT innen 9. mars.



VT ønsker å sponse ponniløp til familiedagen på Tjølling med kr. 2500,-

Travlagenes årsrapporter signeres av forbundsleder før GF. Frist for innsending til DNT er 15. mars.

Hestegalla, nåværende status ca 160 påmeldte.

Frist for merknader til protokollen: 09.04.18/Birthe Austevoll

Ingen innkomne merknader til protokollen: 10.04.18/Birthe Austevoll

Ingar Aarøe

Gunnar Eirik Flåten

Truls S. Glittum

Rolf Roar Halvorsen

Lilly A. Holje